



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 06.05.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	4
• Медведев внёс кандидатуру Дрозденко на пост губернатора Ленинградской области.....	4
• В московском метро опять погиб подросток-«зацепер».....	4
• Медведев предложил кандидатуру Наговицына на пост главы Бурятии.....	4
• В Москву пришёл «сезон дождей».....	5
• Инициатива Кремля с пулом политтехнологов – сигнал о правилах грядущей борьбы: мнение.....	5
• По факту взрыва в центре Еревана возбуждено уголовное дело.....	6
• Список пострадавших при взрыве в Ереване: МЧС Армении.....	6
• «Путин – это гипотеза, только знает ли он сам, чья?»: Валерий Расторгуев.....	8
• Зеренков утверждён на посту губернатора Ставрополя.....	9
• Если власть не может защитить своих граждан, она не имеет права запрещать им сопротивляться злу... 10	10
• Будет ли третья промышленная революция: Юрий Юрьев.....	11
• Обманутым дольщикам Южного Тушино предложили переехать в Некрасовку.....	11
• День Победы – день памяти и благодарности: опрос.....	11
• ДТП под Тулой вскрыло многочисленные нарушения закона индивидуальным предпринимателем.....	13
• Погода в Москве: чего ждать жителям столицы в выходную четырёхдневку?.....	13
• Урожайность в России: ждать ли хозяйственникам хорошего урожая в 2012 году?.....	14
• Росгидрометцентр будет сообщать индекс ультрафиолета в воздухе.....	14
• В День Победы на Поклонную гору можно будет добраться электричкой.....	15
• Ни холодно, ни жарко: каким будет лето-2012? Прогноз Росгидрометцентра.....	15
• Разгон облаков на 9 мая: потребуются ли экстренные меры для хорошей погоды?.....	16
• Ястребов утверждён на посту губернатора Ярославской области.....	16
• Прокуратура направила предостережения организаторам «Марша миллионов».....	17
• Россияне не доверяют правоохранительным органам.....	17
• Трасса М4 «Дон» станет платной с середины июня.....	17
• Басаргин вступил в должность губернатора Пермского края.....	18
• Медведев поблагодарил всех чиновников за совместную работу.....	18
• Подготовлено коммерческое предложение по информатизации системы здравоохранения Воронежской области.....	19
• Полиция заявляет о готовящихся провокациях во время митингов в Москве.....	19
• Воронежский губернатор предлагает усовершенствовать систему видеофиксации на дорогах.....	20
• День Победы россияне считают одним из самых важных праздников.....	20
• Чиновники вряд ли будут ездить на произведённых в ЕЭП автомобилях: мнение россиян.....	20
• Россиян среди пострадавших при взрыве в Ереване нет.....	21
• За апрель цены в России выросли на 0,3%.....	21
• В большинстве регионов России дорожает бензин.....	24
• Россияне считают День Победы всенародным праздником.....	25
• Семьи погибших при теракте в Махачкале получают по миллиону рублей.....	25
Об агентстве.....	27
Стать экспертом ИА REX.....	27
• Что получает эксперт.....	27

- Как стать экспертом.....27

Материалы агентства

Медведев внёс кандидатуру Дрозденко на пост губернатора Ленинградской области

Президент России **Дмитрий Медведев** 5 мая внёс на рассмотрение законодательного собрания Ленинградской области кандидатуру вице-губернатора **Александра Дрозденко** для наделения его полномочиями главы региона. Об этом сообщила пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Полномочия действующего губернатора **Валерия Сердюкова**, руководящего Ленинградской областью с 1998 года, истекают в июле 2012 года. В список кандидатур на губернаторский пост, предложенных «Единой Россией», Сердюков не попал.

Помимо Дрозденко на рассмотрение президента предлагались кандидатуры сенатора от Ленинградской области **Андрея Молчанова** и председателя регионального заксобрания **Александра Худилайна**.

Александр Дрозденко (1964 г.р.) в 1986 году окончил Ленинградский сельскохозяйственный институт по специальности «экономика и организация сельского хозяйства». После окончания института работал экономистом в сельском хозяйстве Ленинградской области. В 1988-1993 годах — председатель Кингисеппского городского Совета народных депутатов. С 1993 по 1995 годы — заместитель мэра, исполняющий обязанности мэра, вице-мэр. В 1996 — 2002 годах — мэр Кингисеппского района, глава муниципального образования «Кингисеппский район».

В ноябре 2006 назначен вице-губернатором Ленинградской области — председателем Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом, одновременно являлся руководителем территориального органа Минимущества по Ленинградской области.

Награжден в 1996 году орденом «Дружба народов» и медалью ордена «За заслуги перед Отечеством II степени».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25662.html>

В московском метро опять погиб подросток-«зацепер»

4 мая в столичном метро погиб 17-летний подросток, решивший прокатиться на сцепе между вагонами поезда. По данным Следственного комитета Москвы, тело подростка в тоннеле обнаружил машинист злополучного поезда, сообщает корреспондент [ИА REX](#).

В данный момент специалисты Главного следственного управления столицы проводят проверку обстоятельств гибели мальчика. По некоторым данным, подросток являлся поклонником «зацепинга» — незаконных поездок между вагонами метро или на крыше поезда. «Установлено, что погибший воспитанник детского дома получил несовместимые с жизнью травмы, катаясь на сцепке электропоезда на перегоне между станциями „Царицыно“ и „Орехово“. Следователи устанавливают все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение», — отметили в ведомстве.

Отметим, что это далеко не первый трагический случай, связанный с указанным экстремальным увлечением. Несмотря на заявления подростков о «безопасности» подобных поездок, поклонников «зацепинга» регулярно находят мёртвыми. Так, аналогичный случай произошёл несколько месяцев назад в Санкт-Петербурге, а годом ранее в московской подземке погибли сразу два мальчика, решившие прокатиться на крыше вагона.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25663.html>

Медведев предложил кандидатуру Наговицына на пост главы Бурятии

Президент России **Дмитрий Медведев** 5 мая внёс на рассмотрение Народного Хурала Бурятии кандидатуру действующего президента республики **Вячеслава Наговицына** для наделения его полномочиями руководителя региона. Об этом сообщила пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Наговицын руководит Бурятией с 2007 года. Срок его полномочий истекает 10 июля 2012 года.

В список кандидатов на должность главы Бурятии, предложенных «Единой Россией» на рассмотрение президента, были включены также зампред республиканского правительства **Петр Носков** и гендиректор ООО «Икат-Плюс» **Бато Очиров**.

Вячеслав Наговицын (1956 г.р.) в 1978 году окончил Томский политехнический институт по специальности «инженер-механик», в 1992 году — Академию народного хозяйства при правительстве РФ по специальности «менеджер высшей категории».

После окончания вуза работал на Томском приборном заводе инженером, затем секретарём комитета комсомола, заместителем начальника цеха, начальником цеха. В 1986 году был назначен главным инженером Томского завода измерительной аппаратуры, затем — генеральным директором завода.

С марта 1998 года по декабрь 1999 года работал в должности заместителя главы администрации (губернатора) Томской области по промышленности и поддержке предпринимательства. В декабре 1999 года возглавил правительство Томской области, одновременно занимая должность первого заместителя главы администрации. С 10 июля 2007 года — президент, председатель правительства республики Бурятия.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25664.html>

В Москву пришёл «сезон дождей»

4 мая стал для столицы последним днём без осадков на предстоящей неделе. По данным Гидрометцентра России, начиная с 5 мая и до 11 числа Москву «накроют» дожди, сообщает корреспондент **IA REX**.

Грядущие атмосферные изменения обусловлены приходом в центральную часть России тёплых воздушных масс с запада и юго-запада. Вместе с переменной направлением ветра с северного на восточный и юго-восточный, на Русскую равнину обрушатся несколько циклонов, которые принесут с собой «неустойчивую погоду», отмечают синоптики. Так, в столице ощутимо потеплеет (среднесуточная температура будет выше нормы в среднем на 2-5 градусов), однако увеличение температуры будет сопровождаться постоянными грозами и облачной погодой, считают в Гидрометцентре.

6 мая в Москве обещают до 24 градусов тепла днём и не ниже 7 градусов ночью. Вместе с тем, в городе будет пасмурно, пройдут кратковременные дожди, а порывы ветра в отдельных районах достигнут 12-17 м/с. Аналогичная погода ожидает москвичей 6 и 7 числа – частые дожди при высокой дневной температуре и сильном ветре. Немного прохладнее в городе станет 8 мая – по данным метеорологической службы температура воздуха в Москве может «упасть» до 18 градусов тепла, однако в городе по-прежнему будет сыро. Кратковременные дожди и грозы обещают и в День Победы 9 мая. Большинство москвичей их не увидит, так как к Параду Победы облака будут традиционно орошать специальным раствором, однако к 11 мая циклоны снова возьмут своё. При прогнозируемых 26 градусах тепла, в столице будет облачно, а местами пройдут дожди.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25665.html>

Инициатива Кремля с пулом политтехнологов – сигнал о правилах грядущей борьбы: мнение

Администрация президента берётся за политтехнологов. Как выяснили **«Известия»**, в Кремле недавно прошло совещание, на котором было решено создать пул структур, занимающихся сопровождением избирательных кампаний власти в регионах. Как пояснил изданию источник в президентской администрации, замысел заключается в том, чтобы именно администрация президента всегда выбирала, какая политтехнологическая контора будет сопровождать выборы в конкретном регионе.

Другой собеседник **«Известий»**, знакомый с ситуацией, поддерживает идею: «У политтехнологов уже много лет не было заработка. Так что они сейчас все побегут в одни и те же регионы, передерутся, будет бардак. Эту ситуацию надо как-то решать, так что такое решение выглядит логичным». Предполагается, что в пул войдёт 10-15 кампаний, поскольку Кремлю выгодно иметь достаточно широкий спектр выбора.

«Действительно, практика показала, что реформа избирательной системы, в результате которой пришлось отказаться от прямых выборов губернаторов, заставила многих политтехнологов уйти в коммерческий PR. Да и партии стали включать в свои аппараты политтехнологов, работающих на постоянной основе, — считает главный редактор **IA REX** Марина Захарова. — Тем не менее, рынок не умер, он подстроился под требования времени. Это не те люди, которые будут сидеть в ожидании чуда, ждать, пока появится работа. Политтехнологи стали осваивать смежные области. Оставшиеся научились работать в условиях жёсткой конкуренции».

«Впрочем, на местах тоже есть свои политтехнологи, которые не готовы отдавать работу федеральным „варягам“. Конкуренция обострится, но можно с уверенностью утверждать, что спрос будет высоким, так как выборы предполагают наличие более одного кандидата. А инициатива с пулом политтехнологов — сигнал для будущих участников предвыборных баталий — по каким правилам, придётся работать», — резюмировала Захарова.

Напомним, закон о новом порядке наделения полномочиями глав регионов (выборах губернаторов)

вступает в силу 1 июня 2012 года. Согласно изменениям, выборы будут прямыми, а кандидатов смогут выдвигать политические партии, самовыдвижение может предусматриваться законом субъекта РФ. Важным условием станет то, что в регионах кандидатов должны поддержать от 5% до 10% депутатов представительных органов муниципальных образований и избранных на выборах глав муниципальных образований, в числе которых должно быть от 5% до 10% депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов и избранных на выборах глав муниципальных районов и городских округов. В городах федерального значения кандидатов также должны поддержать от 5% до 10% депутатов представительных органов внутригородских муниципальных образований и избранных на выборах глав внутригородских муниципальных образований. Кандидату необходимо будет получить поддержку не менее чем в трёх четвертях соответственно муниципальных районов и городских округов, внутригородских муниципальных образований. Самовыдвиженцу также потребуются собрать от 0,5% до 2% подписей избирателей, зарегистрированных на территории соответствующего региона.

Первые выборы губернаторов состоятся 14 октября 2012 года и будут проведены в тех регионах, полномочия руководителей которых истекают до 1 января 2013 года. На сегодняшний день это Новгородская, Брянская и Амурская области.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25666.html>

По факту взрыва в центре Еревана возбуждено уголовное дело

Полиция Армении возбудила уголовное дело по факту взрыва воздушных шаров с газом, произошедшего 4 мая в ходе митинга на площади Республики в Ереване. Об этом сообщили в правоохранительных органах республики, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Указом начальника полиции Армении, уже сформировано несколько оперативных рабочих групп. В настоящее время проводятся визиты в больницы, опрашиваются свидетели и пострадавшие, разыскиваются непосредственные очевидцы вспышки.

Следствием рассматривается сразу несколько версий произошедшего: самовоспламенение, нарушение правил пожарной безопасности, нарушение правил хранения или использования легковоспламеняющихся материалов, причинение вреда здоровью умышленно или по неосторожности.

Отметим, что одной из вероятных причин взрыва называется воспламенение метана, которым могли быть заполнены воздушные шарики вместо инертного невоспламеняемого гелия. Стоимость гелия намного выше стоимости природного газа, что заставляет недобросовестных предпринимателей использовать метан, игнорируя все нормы безопасности.

Напомним, взрыв в центре Еревана произошёл во время митинга правящей Республиканской партии. По предварительной версии, взорвались шары с газом. В воздухе раздалось несколько хлопков, после чего в небо поднялся двухметровый столб огня. В результате было госпитализировано 144 человека. В настоящее время большинство из них уже выписаны из больниц, но около 30 пострадавших ещё находятся в реанимационных отделениях.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25667.html>

Список пострадавших при взрыве в Ереване: МЧС Армении

МЧС Армении опубликовало список госпитализированных после взрыва воздушных на площади Революции в Ереване.

По предварительным данным, в Ожоговый центр доставлены 30 человек, в медицинский центр «Армения» — 20 человек, в Первую клиническую больницу — 9 человек, в Третью больницу Прошяна — 20 человек, в Первую больницу Гераци — 20 человек, в медицинский центр «Мурацан» — 7 человек, в больницу "Наири" - 20 человек, в больницу «Сурб Аствацацин» — 2 ребенка.

В частности, в медицинский центр «Мурацан» доставлены:

Арам Акопян (16 лет, 1996 г.р)
Саркис Акопян (16 лет, 1996 г.р)
Лусине Овасапян (16 лет, 1996 г.р)
Кристине Овасапян (16 лет, 1996 г.р)
Мариам Галумян (18 лет, 1994 г.р)
Альвина Арсенян (4 года, 2008 г.р)
Нуне Матинян (45 лет, 1967 г.р)

В медицинском центре «Сурб Аствацацин» находятся:

Моника Абраамян (14 лет, 1998 г.р)
Гаяне Галумян (13 лет, 1999 г.р)

Аветис Галоглян (20 лет, 1992 г.р)

В Третью больницу Прошьяна доставлены:

Диана Николян
Айарпи Хачатрян
Анетта Апресян
Нарине Галстян
Арутюн Казарян
Ваге Амираджян
Лилит Саркисян
Анна Пичахджян
Лусине Хачикян (в шоковом состоянии)
Лилит Оганян
Ани Гарибян
Сара Ванян
Гоар Сафарян
Жанетта Овсяпян
Усикян Ованнес (доставлен в медцентр «Эребуни»)

В медицинский центр «Армения» доставлены:

Армануш Гандилян, (1990 г.р)
Лилит Петросян (1995 г.р)
Гарегин Осоян (1994 г.р)
Маис Варданян (1946 г.р)
Эдвард Абраамян (1960 г.р)
Арегназ Галечян (1953 г.р)
Гаяне Паронян (1993 г.р)
Лусине Маркосян (1994 г.р)
Артур Асатрян (1995 г.р)
Србуи Джанджогазян (1992 г.р)
Анна Петросян (1993 г.р)

В Первую больницу «Гераци» поступили:

Лаура Хачатрян, 18 лет
Анна Хачатрян, 19 лет
Лусине Сукиасян, 18 лет
Марине Мурадян, 1993 г.р.
Гурген Кешишян, 23 года
Айк Топчян, 17 лет
Мариетта Багдасарян, 1993 г.р.
Арман Мкртчян, 1992 г.р.
Арман Броян, 1972 г.р.
Генри Акопян, 1978 г.р.
Ани Арутюнян, 19 лет
Ани Бейбурдян, 17 лет
Сонна Саруханян, 16 лет
Грач Ованнисян, 19 лет
Лиана Пилипосян, 1991 г.р.
Армян Ароян, 1977 г.р.
Энри Акопян, 1978 г.р.
Карине Казарян, 56 лет
Кристине Хачатрян, 19 лет
Земфира Еганян, 1997 г.р.

Напомним, взрыв в центре Еревана произошёл 4 мая во время митинга правящей Республиканской партии. По предварительной версии, взорвались шары с газом. В воздухе раздалось несколько хлопков, после чего в небо поднялся двухметровый столб огня. Всего в различные медучреждения армянской столицы были госпитализированы 144 человека. По последним данным, большинство из них уже выписаны из больниц, но около 30 пострадавших ещё находятся в реанимационных отделениях.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25668.html>

«Путин – это гипотеза, только знает ли он сам, чья?»: Валерий Расторгуев

Многие люди размышляют над проектами **Владимира Путина**, поскольку других проектов в России давно нет: даже вчерашнего всенародно избранного президента (хотя избранного после тайного соглашения с тем же Путиным, как выяснилось) подозревают в том, что он — «проект ВВП». Некоторые договорились до полного абсурда: по их мнению, так называемая внесистемная оппозиция — все эти «болотяне» — не более чем один из путинских проектов. Эта нелепая «догадка» стала вползать в умы после того, как толпы возмущенных «болотян», готовых рвануть через красные стены, плотно оседлали и охладили многоопытные Алексеи и Ксюши — оседлали ловко и охладили со вкусом. На этом фоне особо подозрительные граждане увидели даже в присланном перед выборами Чрезвычайном и Полномочном После США руку Кремля и лично ВВП. Впрочем, если подумать, то даже в столь диком предположении что-то есть: именно этому пришлому человеку удалось в одночасье поднять покосившийся рейтинг Путина, когда ещё до получения верительных грамот посол устроил позорный смотр здешней оппозиции. Позор, конечно, не в том, что оппозиционеры сбежались по первому зову, это как раз объяснимо. Дело в другом, послу удалось свести в одну кучу и перспективных (до этого момента) политиков из оппозиции, которые могли бы возглавить протестные движения, и отпетых ельцинистов, от которых воротит нос всякий уважающий себя избиратель, и проверенных жизнью провокаторов. Получилось и смешно, и поучительно. Вряд ли такой эффект — дело случая...

На общей волне на глазах меняют тактику и те «политтерристы», которые до недавнего времени организовывали «травлю ВВП», которая, по логике, не могла не перерасти в столь же организованную травлю Русской православной церкви и её Предстоятеля (об этом я писал ещё в самом начале травли, в феврале прошлого года в статье «Антипутинская» кампания: кто следующий?). Некоторые из недавних «обличителей» Путина стали теперь, после его победы, прозрачно намекать, что делали они это ни много — ни мало по его личному поручению! Лишнее тому подтверждение — недавние полушутливое заявление одного из тех, кто первым раскрыл миру глаза на «тайну 40 путинских миллиардов» (речь идёт о небезызвестном Белковском). По его «ложному признанию» (здесь же он и якобы признается, и говорит, что якобы шутит), ему сделать столь громкое «разоблачение» поручил лично «Сам». Если так и дальше пойдёт, то и Обама признается своим избирателям, что он — «тайный проект ВВП», а размещение системы ПРО у российских границ он протаскивает по «личному распоряжению» всё того же мирового кукловода.

Но всё это — из области политического гротеска (впрочем, наша политика далека от западной школы, она часто путает жанры и легко переходит границу, отделяющую обычное «политическое шоу» от «театра абсурда» — полного и окончательного). Чтобы не утонуть в абсурдистике, вернёмся на землю — прислушаемся к тем, кто искренне пытается понять логику путинских проектов и прожектов, но при всём желании не может ответить на один простой вопрос: есть ли за ними хоть какой-то общий замысел — если не долгосрочная стратегия, то на худой конец среднесрочный план? Проще говоря, никому не ясно, какой строй мы строим под водительством Путина, в какой рост растаем, какую культуру культивируем, каким образованием образуемся? Вопросы множатся, ответа нет, как и не было в начале пути. А причина затруднений ясна, как день или, правильнее сказать, темна, как ночь. Дело в том, что сам Путин либо упорно молчит о главном (а молчать он умеет профессионально — ни один мускул не дрогнет, ни один детектор не расколется), либо шутит, да так, что большинство теряется в догадках — радоваться или пугаться? То ли стоит вложиться в общее строительство, то ли поостеречься, спрятав кровные — те же «похоронные» — в подушку, как делали деды, или (если кровные разрослись, а на крови они особенно хорошо поднимались в последние десятилетия) — вывести в оффшоры...

Сегодня, перед инаугурацией, «тайна Путина» стала ещё заманчивее. Одни комментаторы судачат о том, с кем, как и чем он расплатится за очередную победу, если его поддержали «нерукопожатные», каждый из которых верит, что Путин выполнит только его наказ? Другие рассуждают о другом: когда он запустит маховик «непопулярной политики» (на роль маховика, понятно, назначат всё тех же «правлящих» во главе с Дмитрием Анатольевичем) и когда остановит этот маховик, и как это ему удастся сделать на излёте срока? Третьи спорят о том, куда он забросит (на какие новые высоты) героев-министров, которых на дух не переносит неблагодарные обыватели? Ну, а большинство продолжает конструировать «нового Путина» — каждый по своему вкусу: или как спасителя Отечества, который скрывает от врагов свой «тайный план», или как «последнего президента РФ», план которого в том и заключается, чтобы ничего не планировать, кроме Олимпиад, конечно...

Я не рискую конструировать «своего Путина», да и занятие это пустое. А разгадывать, как он будет осуществлять своё «тайное политическое планирование», не хочется, чтобы самому не огорчаться лишней раз, и других не разочаровывать. Причины «нехотения» две. Первая: как-то стыдно в демократическом обществе гадать о планах власти на кофейной гуще. Да и не пристало России жить без стратегии. Вторая причина — явная установка правящей партии и её нового лидера на длительное «недеяние», сужение функций государства. Недеяние — известная издревле форма тайного управления народом, но она вряд ли подходит для России и для русских — нам без масштабных проектов не живётся. Предсказывать итоги такой «модернизации через низведение государства» — дело, конечно, пустяковое, но малоприятное, так как ничего хорошего подобные прогнозы не сулят. А как сломать «логику непланирования» — никому пока

не ведомо. Кроме самого Путина, разумеется.

Поэтому, вместо никому не нужного прогнозирования-гадания расскажу о двух случаях, которые мне запомнились.

Случай первый произошёл со мной за несколько дней до первого избрания тогда ещё мало кому известного на Западе Путина. Так получилось, что я приехал по делам в США и по приглашению моего бывшего аспиранта, который обосновался в Нью-Йорке, принял предложение прочитать лекцию в небольшом университетском городке. Тему уже не помню. Но после лекции мне задали вопрос не по теме. Вопрос этот остался в памяти: «Сможет ли в России, которая становится открытым обществом, прийти к власти человек из самых закрытых структур, из спецслужб?» Я отшутился, сказав, что в русском языке есть ёмкое и хитрое слово — «Знать». Когда его употребляют в качестве глагола, оно означает владение знаниями, но когда используют в качестве существительного, оно полностью меняет смысл и служит для обозначения властной верхушки. Эта «двусмысленность» объясняется, возможно, тем, что лишь «избранным» дано знать, где лежат так называемые «ресурсы власти» и как пользоваться её «рычагами». А в закрытом обществе именно эти знания были тщательно спрятаны от публики. Тайные знания, в том числе и знания-связи с Западом и Востоком, были доступны лишь двум категориям советских граждан — представителям верхушечной партноменклатуры и ... всё тем же вездесущим «службистам». По этой причине в переходный период именно эти категории «знающих» и будут делить «демократическую власть» в России. А главный вопрос состоит только в том, кто будет более удачлив и полезен самой России — перекусившиеся партократы, которые вслед за Горби будут утверждать, что они никогда не были коммунистами, или люди, которые по роду своей службы слишком много знают о «подковёрье», чтобы верить в идеологическую галиматью. По этой причине приход Путина к власти, если он, конечно, подготовлен соглашением номенклатуры и «службистов», — дело безальтернативное, а сам этот вариант — далеко не худший, если учесть, что и коммунисты, и ельцинисты сделаны из одного номенклатурного теста.

Второй случай запомнился особо. Однажды у Александра Сергеевича Панарина (разговор был при мне) кто-то спросил по поводу прихода Путина к власти: «Ху из мистер Путин?» Вопрос по тем временам был стандартный, а молниеносный ответ поразил своей неоднозначностью: «Путин — это гипотеза»... С тех пор прошло много лет, но более адекватного определения я пока не слышал. При этом я подумал (и тоже запомнил): «А знает ли сама гипотеза, что она чья-то гипотеза?»

И последнее. Особенность Путина — его явное нежелание признавать хоть какие-то свои ошибки. Эта внутренняя уверенность мне, простому человеку, который тоже не любит признаваться в ошибках, понятна и кажется простибельной. Кроме того, возможно, что он и впрямь никогда не ошибается, а всё, что сделано — и созидательного, и не очень созидательного — сделано по его «тайному плану». Судить не могу. Во всяком случае, это свидетельствует о том, что Путин не изменяет себе и в отличие от своих предшественников не хочет раскрывать потаённые мотивы и подлинные причины своего выбора. Предшественники, пытаясь объяснить свои кульбиты, «кололись» и «колются» (насколько искренне — не нам судить). Все, наверное, помнят слова незабвенного Горби: «Теперь я могу сказать открыто: никогда по своим убеждениям я не был коммунистом». По непонятным причинам на днях примеру Горби последовал и Медведев: «Я могу вам сказать откровенно, — заявил он, — я никогда по своим убеждениям не был либералом. По своим убеждениям, да, я человек с консервативными ценностями, это так. Но если говорить о европейской системе координат, то мои ценности очень далеко стоят от либеральных»...

Если Медведев — не либерал, то кто же тогда Путин? А если они оба не либералы, то куда, с какого перепуга разбежались и где скрываются наши доморожденные либералиссмусы (не все же в Британии осели)? И последний риторический вопрос: почему ничего, кроме разгула предельно радикального либерализма и рыночного фундаментализма, который сужает государство Российское, как шагреньевую кожу, в России не происходит и, видимо, не ожидается — ни до инаугурации, ни после оной?

профессор МГУ, член оргкомитета Народной партии большинства Валерий Расторгуев

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/articles/25669.html>

Зеренков утверждён на посту губернатора Ставрополья

Депутаты парламента Ставропольского края на внеочередном заседании 5 мая единогласно утвердили кандидатуру врио главы региона **Валерия Зеренкова** на посту губернатора края. На заседании присутствовали 45 из 50 депутатов, голосование было открытым.

Президент **Дмитрий Медведев** 2 мая подписал указ о досрочном прекращении полномочий губернатора Ставропольского края **Валерия Гаевского**. 4 мая «Единая Россия» представила на рассмотрение президента три кандидатуры — врио главы региона Валерия Зеренкова, министра промышленности, энергетики и транспорта региона **Дмитрия Саматова** и главы Пятигорска **Льва Травнева**. В тот же день Медведев внёс кандидатуру Зеренкова на утверждение краевого законодательного органа.

Валерий Зеренков (1948 г.р.) в 1977 году окончил Ставропольский сельскохозяйственный институт по специальности «инженер-механик сельского хозяйства», в 1996 году заочно окончил Московский

государственный социальный университет по специальности «юрист». Работал учеником электрика автоколонны, затем автоэлектриком, старшим мастером, заместителем начальника и начальником цеха Ставропольского завода автомобильных прицепов. С 1982 года — начальник управления механизации и строительства, заместитель управляющего трестом «Ставропольгражданстрой». С 1987 года - директор автоколонны.

Политическую карьеру начал в 1989 году — председателем исполкома Октябрьского районного Совета народных депутатов Ставрополя. В 1991 году назначен главой администрации Октябрьского района Ставрополя. С 1994 по 1998 год занимал пост председателя Думы Ставропольского края, являлся членом Совета Федерации, где входил в состав Комитета по бюджету, налоговой политике, финансовому, валютному и таможенному регулированию, банковской деятельности.

С 1998 по 2011 год работал генеральным директором «Ставропольского центра стандартизации, метрологии и сертификации». В декабре 2011 года избран депутатом Госдумы VI созыва в составе федерального списка «Единой России». Член фракции «Единая Россия», член комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25670.html>

Если власть не может защитить своих граждан, она не имеет права запрещать им сопротивляться злу

Экс-депутат Госдумы и популярный блогер **Евгений Ройзман** считает, что граждане не должны надеяться на коррумпированное государство и сами вправе бороться с негативными явлениями в обществе. В своём блоге он написал: «День в Киеве провёл. Пригласил Андрей Малахов. Там записывали программу по одной непростой истории, и требовалось наше мнение. Передача называется „Про життя“ (Про жизнь). Аналог нашей программы „Пусть говорят“. История такая. В городе Нежине было много наркоманов. Все знали, кто продаёт им наркотики, а милиция лучше всех, но меры никто не принимал. Молодые умирали. И вот какие-то парни (в районе тридцати) организовались и стали наркоторговцев бить и писать их на камеру, где избитые барыги рассказывают, что торгуют, как торгуют и кому платят. Запредельного на видео ничего нет. Так, фингал под глазом, ссадины на лбу, губа разбита, и не более того. То есть, нет проломленных голов, перебитых ног, сломанных позвоночников. И разговаривают эти наркоторговцы самостоятельно, и грузят себя по полной. И эти парни передали всё видео журналистам и в милицию. И через некоторое время, местная милиция парней закрыла. За разбой. Местные барыги написали заявление. Я на самом деле, не особо верю. Потому что если бы парни барыг грабили, они бы не поднимали шум, не выносили бы информацию в СМИ и не передавали её в милицию. Простая логика. По мнению аудитории, дело надуманное. Менты закрыли парней с перепугу, а с барыгами договорились. Оппоненты нападают на то, что старший у этих парней был судим по малолетке за грабёж. В стране, где президент сидел, премьер-министр сидит, а бывших президент под следствием — такие аргументы не канают. Симпатии абсолютного большинства аудитории на стороне этих парней. Я тоже как мог за них заступился. Мой аргумент прост: там, где власть не может защитить своих граждан, она не имеет права запрещать им сопротивляться. Передача пойдёт через пару недель».

Можно ли согласиться с Ройзманом в данном случае? Ответили эксперты [IA REX](#).

Людмила Богуш-Данд, бизнес-тренер (Украина — США):

Я заглянула в глубину себя и поняла — я согласна. Да, мы должны уметь защищаться. Во-первых, мы должны защищаться, во-вторых, мы должны уметь это делать. Эти парни использовали то, что умели делать. Главное — не молчали.

Я не сторонник насилия в ответ на насилие. Но я помню себя: когда на моего сына напали в лифте, и я услышала его крик о помощи и выскочила на лестничную клетку босиком, я хотела только одного — отбить своего сына, и ещё несколько дней потом сожалела о том, что под рукой не оказалось ничего острого. Умом я понимала, что это было хорошо, что ничего острого не попало под руку, но душа моя кричала о возмездии. Милиция приехала быстро, но бандиты были быстрее. А потом мы ходили в милицию. И оказалось, что процедура подачи заявления для розыска весьма унижительна, и чувство иногда было такое, словно это мы преступники.

Я понимаю милиционеров, я видела, в каких условиях они работают. И я благодарна тем, кто всё-таки работает. И я понимаю тех, кто уже не может ждать. И то, как мы можем им помочь прямо сейчас — воспитывать детей сегодня так, чтобы они могли выбирать правильные пути в жизни, знали правду о наркотиках, давать людям цели и ценности.

Юрий Юрьев, политконструктор:

Ещё Томас Джефферсон заявлял: «Если государство не может приставить часового у каждой двери, в которую способно вломиться зло, то не вправе запрещать добрым гражданам сражаться со злом». И, как видим, в США идёт постоянный рост и американская модель народовластия и доверия к гражданам

работает совсем неплохо. А вот Украина — неуклонно падает даже в сравнении с Россией. И Ройзман прав, как и Джефферсон.

Даниэль Штайсслингер, журналист и переводчик (Израиль):

Это палка о двух концах. Сегодня к насилию прибегли борцы с дурью, завтра сорганизуются её распространители (а им это несложно, за ними стоят большие деньги, могут и наёмников нанять) — и пошла воевать губерния. Государство должно разогнать коррумпированных фараонов и взять власть в свои руки. Чтобы наркотиками нельзя было бы торговать не потому, что харю начистят, а потому, что арестуют, осудят и посадят.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25671.html>

Будет ли третья промышленная революция: Юрий Юрьев

Стоит ли ждать третью промышленную революцию — спорят аналитики. По мнению эксперта **ИА REX**, политконструктора **Юрия Юрьева**, всё будет зависеть от сосредоточения капиталов, технологий, сырья, и прочих ресурсов, включая главный — желание созидательности.

«Если разовьются технологии производства изделий, позволяющие создавать трёхмерные объекты столь же легко, как ныне печатать тексты — у операторов поначалу будет необходимость владеть трёхмерной графикой, материаловедением и прочими навыками, подобно операторам станков. А потом всё будет проще. Подобно тому, как когда-то от операторов ЭВМ требовались знания на уровне высшего образования, а то и двух, а ныне любой школьник может создавать двумерные монтажи — вполне возможно допустить, что и трёхмерные изделия будут столь же просты для потомков, как ныне картинки. Но, в отличие от картинок, изделия должны быть безопасны и прочны, а здесь — возникает зависимость от поставщиков формирующихся материалов, точно такая же, как ныне зависимость заводов от сырья. Поэтому, находясь в существующих рамках физики и материаловедения — производственные модели не изменятся. Но если обыватели получают бесконтрольные и безнадзорные поставки любых материалов, то могут измениться технологии производства оружия, сделав его общедоступным к производству и безнаказанным к применению. Если создание оружия будет вне контроля государства в виде образовательного, имущественного, гражданского, психиатрического и иных цензов — обязательно будут желающие его бесконтрольно и безлимитно создавать и применять. А это — может опрокинуть общества в средневековое состояние, независимо от прогрессивности производительных сил. Таким образом, прогресс пожрёт сам себя», — уверен эксперт.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25672.html>

Обманутым дольщикам Южного Тушино предложили переехать в Некрасовку

Обманутым дольщикам Южного Тушино предложили переехать в Некрасовку. По данным портала Стройкомплекса Москвы, для пострадавших уже зарезервировали 115 однокомнатных квартир в одной из новостроек района, сообщает корреспондент **ИА REX**.

Как заявил председатель Москомстройинвеста **Константин Тимофеев** на встрече с пострадавшими соинвесторами 11 микрорайона Южного Тушино, по адресу квартал 8а, корпус 2 для дольщиков готовят новые квартиры, которые распределят после ввода строящегося дома в эксплуатацию. Указанная инициатива направлена на ликвидацию дефицита «однушек», на которые ранее претендовали жители, отметил он.

Как точно будет происходить переезд и могут ли дольщики рассчитывать на улучшение жилищных условий за счёт перерасчёта стоимости кв метра жилья в Южном Тушино и на Люберецких полях, пока не известно. Оценку рыночной стоимости кв метра в жилых помещениях районов займутся независимые эксперты. По данным портала, некоторые соинвесторы уже выразили желание увеличить площадь будущих квартир, доплатив за лишние метры.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25673.html>

День Победы – день памяти и благодарности: опрос

Координатор международной экспертной группы **ИА REX Сергей Сибиряков** провёл в социальной сети Гайдпарк опрос по теме «Чем для Вас является предстоящий праздник - День Победы?».

Результаты опроса по теме «Чем для Вас является предстоящий праздник - День Победы?»

Вариант ответа	Число участников опроса, давших положительный ответ	% участников опроса
Это возможность иметь дополнительные дни отдыха, чтобы побыть на природе, пообщаться с друзьями	103	7%
Это повод вспомнить родных мне людей, которые ковали эту великую Победу, рассказать о ней детям и внукам	332	24%
Этот праздник вызывает у меня чувство гордости за нашу страну	676	49%
Трудно ответить	94	7%
Свой вариант ответа	175	13%

Приводим наиболее интересные комментарии к опросу:

Юрий Хитров:

Я лично за ответ "Этот праздник вызывает у меня чувство гордости за нашу страну", только с одной поправкой - не за "нашу страну", а за СССР. Наши страны сегодня и завоевывать не надо. Они давно уже сданы в заклад капиталистам. А те могут только тянуть, копить и прятать. В том числе и от своей собственной страны.

Владимир Агарёв:

Для меня это день скорби о погибших и пропавших без вести в войне с фашизмом и в борьбе за Советскую Родину, день памяти о великих советских учёных, инженерах и строителях СССР, день благодарности старшим, испытавшим тяготы и лишения военного и послевоенного лихолетья, сохранивших верность социалистическим идеалам, и, наконец, день глубокой скорби о том, что результаты побед сейчас не заслуженно принадлежат не большинству трудового советского народа, а врагам Советской власти, временно находящимся у власти и открыто взявшим курс на строительство "планктонных", никчемных, феодально-капиталистических территориальных образований со средневековой религиозной идеологией.

Владимир Звонко:

Для меня 9 мая - День Памяти. Еще раз вспомнить отца, кадрового офицера воевавшего в финскую и вторую мировую. Мать - ушедшую добровольцем на фронт, радистом бронепоезда. Их давно нет, очень жаль. Одно хорошо, что не видят они нынешней позорной власти Украины. Пусть земля им будет пухом и всем принимавшим участие во Второй Мировой, по разные стороны баррикад.

Алексей Новожилов:

Память об Отечественной войне и Великой Победе должна консолидировать нацию. Мы же почему-то ещё без должного отпора воспринимаем клевету и заразу, заносимую с Запада и принижающую значение этой Победы и Подвиг наших предков. Терпеливо выслушиваем издевательства над нашей историей псевдоучёных, пытающихся переписать всё на свой лад. Почему вместо подробного изложения событий этой войны в школьную программу протаскивают "уроки холокоста", почему получают распространение подлые наветы, порочащие героев войны, принижающие подвиги солдат и офицеров, обливающие грязью великих полководцев. Значит что-то не так в нашем обществе, значит, мы все что-то проморгали и не хотим этого замечать.

Александр Рудаченко:

Великая Отечественная война - это огромная трагедия! Она по-разному называется в разных странах. Победа, а точнее, окончание той войны для СССР, конечно же, было огромной радостью! Наконец-то многие испытания для людей закончились! Но со временем многое постепенно забылось, нивелировалось, многое исказилось. Сейчас для меня 9 мая, скорее, "праздник по привычке". Настоящих ветеранов по пальцам пересчитать. Слишком много "помпы". Вот это и грустно. Наверное, я навлеку на себя гнев многих, но думаю, что 9 мая следовало бы сделать "тихим" праздником. Всё-таки, вспоминая войну, больше всего надо понимать, какая же это была трагедия! А вот все "примазавшиеся" и делающие себе "рейтинг" на этом празднике меня больше всего и раздражают.

Игорь Тихонов:

А чем может быть этот праздник, если мой отец воевал с японцами на Дальнем Востоке, один мой дядя был подводником на Чёрном море, другой - лётчиком-истребителем, третий - простым солдатом, четвёртый - железнодорожником, который подвозил грузы на фронт, один дед погиб под Ленинградом, второй героически трудился в тылу, так же, как и мать. Жаль, что в живых осталась сейчас только мать. Вот с ней и выпьем за этот праздник.

Добавим, что опрос проводился со 2 по 5 мая. В нём приняли участие 1380 блогеров, оставивших 135 комментариев по теме опроса.

Напомним, что большинство россиян считают День Победы всенародным праздником, как свидетельствуют данные опроса Всероссийского центра изучения общественного мнения, опубликованные 4 мая. "Для россиян День Победы остаётся всеобщим праздником (90%). Такой позиции придерживаются, прежде всего, пожилые россияне (95%), жители обеих столиц (93%) и сёл (94%)", - отмечают социологи. При этом 9% респондентов считают, что 9 Мая - праздник только для ветеранов. В основном так полагают представители юного поколения (15%) и малообразованные респонденты (12%). Большинство россиян выступают за продолжение традиции ежегодного Парада Победы (91%). При этом 7% респондентов поддерживают идею отказаться от парада, считая, что это решение могло бы сэкономить средства.

В День Победы 37% опрошенных намерены принять участие в праздничных мероприятиях. Среди других популярных способов провести этот день - прогулки на природе, походы на праздничный салют (по 28%). В опросе, проведённом 21-22 апреля 2012 года, приняли участие 1,6 тысячи человек в 46 регионах России. Статистическая погрешность не превышает 3,4%.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25674.html>

ДТП под Тулой вскрыло многочисленные нарушения закона индивидуальным предпринимателем

Внеплановая проверка, начатая Ространснадзором по факту ДТП с тяжкими последствиями на автотрассе под Тулой, обнаружила многочисленные нарушения транспортного законодательства в деятельности индивидуального предпринимателя, которому принадлежал совершивший ДТП грузовик. Об этом 5 мая сообщила пресс-служба ведомства, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Утром 29 апреля на 165-м км трассы Москва-Крым грузовой автомобиль «Scania» (ИП Смирнов А.В.) врезался в стоявший на обочине пассажирский микроавтобус «Ford Transit» (ООО «МИГ Тулатранс»), в котором находились 15 пассажиров. В результате аварии погибли 3 пассажира и водитель микроавтобуса, ещё 12 пассажиров, в том числе двое детей получили травмы различной степени тяжести.

Проверка Ространснадзора показала, что ИП Смирнов А.В. не прошёл аттестацию на право занятия должности, связанной с обеспечением безопасности дорожного движения. Кроме того, он не организовал проведение до и после рейсовых медосмотров водителей. Не велись предпринимателем и путевая документация, планирование технического обслуживания транспортных средств, а также учёт нарушений ПДД и ДТП.

Стоит отметить, что и в деятельности ООО «МИГ Тулатранс» были также установлены некоторые факты нарушений — в частности, привлечение водителей к работе в их выходной день, нарушения в заполнении путевых листов, не соответствие представленного графика работы водителей установленным требованиям.

По окончании проверки Ространснадзор передаст материалы дела в транспортную прокуратуру и в суд для принятия мер к индивидуальному предпринимателю Смирнову А.В.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25675.html>

Погода в Москве: чего ждать жителям столицы в выходную четырёхдневку?

В предстоящие выходные и праздничные дни погода в Москве будет тёплой, однако временами возможны кратковременные осадки в виде дождей. Об этом заявил директор Росгидрометцентра **Роман Вильфанд** 5 мая в Москве в ходе пресс-конференции на тему «Что нам готовят майские праздники?», передаёт корреспондент **ИА REX**.

«Погода на ближайшие 5 дней такова: уже завтра мы прогнозируем температуру на 4 градуса больше, и погода ожидается тёплой. Наиболее заметное отрицательное отклонение от нормы — Север Приволжского федерального округа, Урал и Сибирь. Постепенно тепло будет вытеснять холодные воздушные массы, и к 10 мая холод практически уйдёт. На Европейской территории РФ температура на юге повысится существенно. В Москве температура будет выше 20 градусов, а к 10 мая приблизится к 24-28 градусам. В Подмоскovie отмечались заморозки, но они прекратились, и их уже не будет: будет 8-10 градусов тепла, а к 10 мая — 10-12 градусов тепла, что соответствует стандартным температурам для этого времени года. Но отрицательные значения сохранятся на верхней Волге и Северной половине западной Сибири», — резюмировал Вильфанд.

Он отметил, что предстоящей ночью в Москве ожидаются осадки в виде дождя, и даже грозы: «Прогноз на ближайшие 78 часов по системе „Космо“ таков: наблюдается небольшое увеличение облачности, которое приведёт к увеличению мощи облаков, и к 16 часам осадков не ожидается. В 19 часов в Москве ожидаются местами дожди. А к 10 вечера, и особенно к часу ночи, осадки усилятся. Это будут кратковременные дожди, также мы ожидаем грозу и увеличение ветра до 12-17 м/с. Затем это уйдёт. 6 мая осадки не очень вероятны, но отдельные дожди могут быть. 7 мая будет усиление облачности. Через Москву пройдёт облачная система с осадками. 7 мая если и будут ливни, то кратковременные. 8 мая также ожидаются кратковременные дожди».

Как ранее сообщало **ИА REX**, 29 апреля, стало **самым жарким днём** месяца за всю более чем 130-летнюю историю метеонаблюдений в Москве. В 16:00 на базовой метеостанции на ВВЦ было зафиксировано 28,6 градусов тепла. Этот показатель одновременно превысил и максимум дня в 25,4 градуса, зафиксированный в 2009 году, и абсолютный рекорд месяца, который был установлен в Москве 24 апреля 1950 года, когда воздух прогрелся до 28 градусов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25676.html>

Урожайность в России: ждать ли хозяйственникам хорошего урожая в 2012 году?

Россию не ожидает повторение лета 2010 года: урожай ожидается хорошим. Об этом заявил директор Росгидрометцентра **Роман Вильфанд** 5 мая в Москве в ходе пресс-конференции на тему «Что нам готовят майские праздники?», передаёт корреспондент **ИА REX**.

«Май — месяц, когда начинается пожарная опасность в лесах, и когда сказываются половодья. В связи с тем, что конец зимы и март были холодными, весна задержалась, и это сказывается сейчас на Европейской территории России. В ближайшие дни — с 5 по 9 мая — половодья пройдут в нижнем течении Оки, на Севере Приволжского федерального округа, в верхнем течении реки Камы и притоках Дона. Вода будет выходить на пойму. Очистится ото льда Ладожское озеро, а дальше ожидается прекращение повышения уровня. По нашим прогнозам, чрезвычайная пожарная опасность будет на юго-востоке Европейской части России, но там немного лесов, так что индекс невысок», — отметил метеоролог.

Несмотря на позитивные прогнозы по урожаю, не стоит ожидать большого урожая косточковых: «Урожай, который начнут убирать в конце июня, будет приличным: мы прогнозируем хорошие показатели по озимам. Интересно, что аномально тёплая погода на Европейской территории России, способствовала раннему развитию плодовых культур. На 10-20 дней раньше началось развёртывание первых листьев. Цветение абрикоса, персика и груше на юго-востоке Европейской территории России было слабым: большого урожая косточковых ожидать не стоит. Это — результат сильных морозов в феврале».

Как ранее сообщало **ИА REX**, Роман Вильфанд также заявил о том, что в предстоящие праздники столичный регион ожидает **тёплая, но дождливая погода**. «6 мая осадки не очень вероятны, но отдельные дожди могут быть. 7 мая будет усиление облачности. Через Москву пройдёт облачная система с осадками. 7 мая если и будут ливни, то кратковременные. 8 мая также ожидаются кратковременные дожди», — сообщил глава Росгидрометцентра.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25677.html>

Росгидрометцентр будет сообщать индекс ультрафиолета в воздухе

Нынешняя температура воздуха в Москве соответствует климатической норме. Об этом заявил директор Росгидрометцентра **Роман Вильфанд** 5 мая в Москве в ходе пресс-конференции на тему «Что нам готовят майские праздники?», передаёт корреспондент [ИА REX](#).

«В конце апреля москвичи оказались не просто в июле, но даже переместились и в пространстве. Погода 28-29 апреля характерна не для Москвы, а для Ростова и Краснодара. Затем температура очень резко понизилась. На самом деле, цифры говорят о том, что в первые майские дни мы оказались в привычном климате: температура такой и должна быть», — заверил присутствующих Вильфанд.

Он поделился нововведениями в области оповещения граждан о погоде: «В связи с наступлением раннего лета Гидрометцентр решил выпускать новый вид продукции — разработанный и проверенный метод с использованием ультрафиолета. Этот показатель используется в серьёзных метеорологических центрах и характеризует индексы ультрафиолета. Сейчас ультрафиолетовый импульс очень низкий, и это связано с тем, что в Красноярском крае и в Якутии воздух насыщен озоном, который поглощает ультрафиолет. Исключение — Камчатка: там, на юге полуострова, индекс составляет 5-6 единиц. На Европейской территории России с 6 мая будет поступать обеднённый озоном воздух — на 10-15%, то есть, ультрафиолетовый индекс будет комфортным. На юге Европейской территории России, в Черноморском регионе, на Кавказе этот индекс будет повышенным, то есть, с 13 до 17 часов нежелательно находиться на солнце и пляже. В регионах Испании и Португалии индекс будет составлять 7-8 единиц, это немного завышено. Этот новый вид продукции теперь будет сообщаться».

Как ранее сообщало [ИА REX](#), Роман Вильфанд также заявил о том, что [урожайность в России будет хорошей](#). «Урожай, который начнут убирать в конце июня, будет приличным: мы прогнозируем хорошие показатели по озимым. Интересно, что аномально тёплая погода на Европейской территории России, способствовала раннему развитию плодовых культур. На 10-20 дней раньше началось развёртывание первых листьев. Цветение абрикоса, персика и груши на юго-востоке Европейской территории России было слабым: большого урожая косточковых ожидать не стоит. Это — результат сильных морозов в феврале», — отметил он.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25678.html>

В День Победы на Поклонную гору можно будет добраться электричкой

На Московской железной дороге назначены дополнительные остановки электропоездам, которые в **День Победы** помогут жителям Подмоскovie приехать на праздничные мероприятия на Поклонной горе и уехать домой после салюта, сообщили [ИА REX](#) в службе корпоративных коммуникаций **МЖД**.

Ближайшая к Поклонной горе станция – Москва-Сортировочная, поэтому 9 мая здесь назначается дополнительная остановка всем пригородным электропоездам (кроме поездов «экспресс») с 11.00 до 24.00. Кроме того, в День победы на Киевском направлении столичной магистрали в вечернее время дополнительно назначено 10 электропоездов (6 – из Москвы и 4 электропоезда, следующих из области).

После окончания праздничных гуляний с Киевского вокзала Москвы в область отправятся дополнительные электрички со всеми остановками в 22.13 (на ст. Москва-Сортировочная остановка в 22.18), в 22.27мин (на ст. Москва-Сортировочная - в 22.32), в 22.34 (на ст. Москва-Сортировочная – в 22.39), в 22.47 (на ст. Москва-Сортировочная – в 22.52), в 00.07 (на ст. Москва-Сортировочная в 00.12). Со всеми изменениями в расписании движения пригородных поездов можно ознакомиться на вокзалах и остановочных пунктах МЖД.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25679.html>

Ни холодно, ни жарко: каким будет лето-2012? Прогноз Росгидрометцентра

Согласно предварительным прогнозам Росгидрометцентра, лето в России не будет холодным, но и повторения экстремальных условий лета 2010 года не ожидается. Об этом заявил директор Росгидрометцентра **Роман Вильфанд** 5 мая в Москве в ходе пресс-конференции на тему «Что нам готовят майские праздники?», передаёт корреспондент [ИА REX](#).

«Лето практически на всей территории страны ожидается около и выше нормы. Не ожидается холодное лето, при этом повторение экстремальной жары 2010 года не прогнозируется. Конечно, опасные ситуации, связанные с пожароопасностью и грозами, конечно, будут, но прогнозировать такое можно минимум за несколько суток», — подчеркнул метеоролог.

Он также отметил, что на Европейской территории РФ не ожидается высокого уровня выпадения осадков: «На Европейской территории России мы не прогнозируем завышенного уровня осадков».

Как ранее сообщало [ИА REX](#), Роман Вильфанд также поделился с [нововведениями в области оповещения](#).

[граждан о погоде](#). «В связи с наступлением раннего лета Гидрометцентр решил выпускать новый вид продукции — разработанный и проверенный метод с использованием ультрафиолета. Этот показатель используется в серьёзных метеорологических центрах и характеризует индексы ультрафиолета. Сейчас ультрафиолетовый импульс очень низкий, и это связано с тем, что в Красноярском крае и в Якутии воздух насыщен озоном, который поглощает ультрафиолет. Исключение — Камчатка: там, на юге полуострова, индекс составляет 5-6 единиц. На Европейской территории России с 6 мая будет поступать обеднённый озоном воздух — на 10-15%, то есть, ультрафиолетовый индекс будет комфортным. На юге Европейской территории России, в Черноморском регионе, на Кавказе этот индекс будет повышенным, то есть, с 13 до 17 часов нежелательно находиться на солнце и пляже. В регионах Испании и Португалии индекс будет составлять 7-8 единиц, это немного завышено. Этот новый вид продукции теперь будет сообщаться», — сказал он.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25680.html>

Разгон облаков на 9 мая: потребуются ли экстренные меры для хорошей погоды?

Решение о принятии мер для разгона облаков на 9 мая пока не принято. Об этом заявил директор Росгидрометцентра **Роман Вильфанд** 5 мая в Москве в ходе пресс-конференции на тему «Что нам готовят майские праздники?», отвечая на вопрос корреспондента [ИА REX](#) о возможном разгоне облаков на праздник.

«9-10 мая ожидается переменная облачность, 22-27 градусов. Возможна ли модификация погоды? Решение о том, каким образом она будет осуществляться, пройдёт 8 мая в том случае, если будет угроза для празднования», — подчеркнул Вильфанд.

По предварительным прогнозам Росгидрометцентра, на 9 мая в столице не ожидается высокой облачности: «Понятно, что прогноз будет корректироваться, но сейчас могу сказать, что высокого развития облаков на 9 мая мы не ожидаем. Резко выраженного фронтального раздела не ожидается. Это пока что самый предварительный прогноз».

Как ранее сообщало [ИА REX](#), Роман Вильфанд также заявил, что в предстоящие выходные и праздничные дни погода в Москве будет тёплой, однако временами [возможны кратковременные осадки](#) в виде дождей. «На Европейской территории РФ температура на юге повысится существенно. В Москве температура будет выше 20 градусов, а к 10 мая приблизится к 24-28 градусам. В Подмосковье отмечались заморозки, но они прекратились, и их уже не будет: будет 8-10 градусов тепла, а к 10 мая — 10-12 градусов тепла, что соответствует стандартным температурам для этого времени года», — сказал метеоролог.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25681.html>

Ястребов утверждён на посту губернатора Ярославской области

Ярославская областная дума утвердила **Сергея Ястребова** на посту губернатора региона. В ходе внеочередного заседания 5 мая за его кандидатуру проголосовали 37 из 44 депутатов, четверо высказались против, ещё трое — воздержались.

28 апреля президент **Дмитрий Медведев** подписал указ о досрочном прекращении полномочий губернатора Ярославской области **Сергея Вахрукова**. Временно исполняющим обязанности главы региона был назначен заместитель мэра Ярославля по вопросам градостроительства и социально-экономического развития Сергей Ястребов. 4 мая Медведев внёс кандидатуру Ястребова в законодательный орган региона, выбрав её из списка, предложенного «Единой Россией».

Ястребов был победителем прошедших в декабре праймериз кандидатов от «Единой России» на пост мэра Ярославля, однако не принял участия в выборах. Губернатор Вахруков сделал ставку на бизнесмена **Якова Якушева**, который проиграл выборы беспартийному муниципальному депутату **Евгению Урлашову**, поддержанному сразу несколькими оппозиционными партиями.

27 апреля Дмитрий Медведев на встрече с активом «Единой России» заявил о недопустимости подобных ситуаций.

«Это неприемлемо, когда на праймериз побеждает один человек, который способен выиграть выборы, а губернатор принимает решение об участии другого исходя из того, что у него есть собственные представления о том, как должна строиться политическая жизнь. Это неприемлемо, это провал. А за провал несут ответственность не только в разведке, но и в обычной политической жизни», — заявил президент.

Сергей Ястребов (1954 г.р.) в 1976 году окончил Рыбинский авиационный технологический институт, после чего работал на Ступинском металлургическом комбинате. С 1978 года — конструктор на Рыбинском производственном объединении моторостроения, затем — старший инженер, секретарь комсомольского комитета.

С 1982 года — второй, затем — первый секретарь Рыбинского горкома ВЛКСМ. С 1985 года — второй секретарь Ярославского обкома ВЛКСМ, второй секретарь Фрунзенского райкома КПСС в Ярославле, с 1990 — председатель Фрунзенского райисполкома. В 1992-1998 годах возглавлял администрацию Фрунзенского района. С июня 1998 года по апрель 2004 года — глава администрации Кировского района города Ярославля.

В апреле 2004 года назначен первым заместителем мэра Ярославля. Занимался вопросами городского хозяйства, реализацией проектов и программ 1000-летия города, вопросами социально-экономического развития города. С сентября 2011 года — первый заммэра по вопросам градостроительства и социально-экономического развития.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25682.html>

Прокуратура направила предостережения организаторам «Марша миллионов»

Органы прокуратуры Москвы направили предостережения организаторам акции «Марш миллионов» **Сергею Удальцову** и **Сергею Давидису** о недопустимости превышения согласованной численности участников акции и каких-либо изменений её маршрута. Об этом 5 мая сообщили в пресс-службе Генпрокуратуры, передаёт корреспондент [IA REX](#).

«Сергей Удальцов и Сергей Давидис, являющиеся организаторами мероприятия, после процедуры его согласования в сети интернет распространили заявления о возможности многократного превышения заявленной численности акции, а также намерении его участников после окончания согласованного митинга проследовать на Манежную площадь», — говорится в сообщении ведомства.

«В целях недопущения возможного нарушения закона прокуратура Центрального административного округа Москвы 5 мая 2012 года направила Удальцову и Давидису предостережения», — отметили в Генпрокуратуре.

Напомним, мэрия Москвы согласовала проведение 6 мая шествия сторонников оппозиции по улице Якиманка — от Калужской до Болотной площади, где состоится митинг. Мероприятие должно продлиться от 16:00 до 19:30. Заявленное количество участников — 5 тысяч человек.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25683.html>

Россияне не доверяют правоохранительным органам

63% жителей России не доверяют правоохранительным органам и относятся к ним с опасением. Это выяснили в ходе опроса 1601 россиянина социологи **Левада-центра**, сообщает корреспондент [IA REX](#). Частично доверяют правоохранительным органам 26% опрошенных, доверяют полностью — 5%.

Опрос также показал, что 83% россиян считают серьёзной проблемой произвола правоохранительных органов и 73% уверены, что власть использует полицию, прокуратуру и суды в своих интересах. При этом 62% респондентов опасаются, что сами могут пострадать от произвола, и 2% уже сталкивались с беспределом в правоохранительных органах.

55% опрошенных полагают, что если пострадают от произвола, то их не защитит суд или прокуратура, а по мнению 56% в России невозможно восстановить свои права, нарушенные судом. Ещё 79% россиян уверены: в стране сложилась система ухода от ответственности людей, наделённых властью.

В целом работой полиции в своём населённом пункте неудовлетворенны 52% респондентов. Стоит также отметить, что к сотрудникам полиции 19% россиян испытывают антипатию, 22% — страх, 13% — негодование. Усилия полиции направлены на обеспечение интересов власти, считают 33% опрошенных, и собственных интересов (32%). Те, кто верят, что правоохранительные органы работают на благо населения, оказались в меньшинстве — 23%. Интересно также, что министра МВД **Рашида Нургалиева** большинство россиян (44%) вообще считают нужным отправить в отставку.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25684.html>

Трасса М4 «Дон» станет платной с середины июня

С 15 мая начинается опытная эксплуатация участка трассы М4 «Дон». До конца тестового периода проезд по трассе будет бесплатным, однако с середины июня проезд обойдётся водителям в 1 рубль за каждый километр пути, сообщает корреспондент [IA REX](#).

Как заявил в интервью радиостанции «Авторadio» глава госкомпании «Автодор» **Сергей Кельбах**, тестовая эксплуатация предполагает полную имитацию взимания платы, но вместо сбора денег, водители будут получать специальные буклеты с разъяснениями правил и условий проезда по трассе. «После они будут

имитировать оплату, кассир-оператор открывать шлагбаум, и транспортное средство проедет через шлюзы. Мы хотим услышать, что ждут автомобилисты и в процессе тестирования сформулировать свой подход. Я не уверен, что все готовы платить даже ту небольшую сумму, которая предполагается. Значит, нам надо посмотреть возможность применения гибких систем оплаты», — пояснил он.

Как ранее сообщало ИА REX, пока планируется сделать платным участок трассы с 48-го по 71-й километр. В дальнейшем платным станет весь восстановленный участок дороги с 21 по 117 км. По словам Кельбаха, в данный момент в «Автодоре» тестируют 4 способа оплаты проезда: наличными, с помощью кредитной карты, через транспондер и используя специальный стикер на лобовом стекле.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25685.html>

Басаргин вступил в должность губернатора Пермского края

Депутаты заксобрания Пермского края 5 мая открытым голосованием наделили экс-главу Минрегиона **Виктора Басаргина** полномочиями губернатора края. Его кандидатуру одобрили 53 из 54 присутствовавших на заседании депутатов, один высказался против.

Президент **Дмитрий Медведев** 28 апреля подписал указ о досрочном прекращении полномочий губернатора Пермского края **Олега Чиркунова**, который подал заявление об отставке по собственному желанию. Временно исполняющим обязанности губернатора был назначен Виктор Басаргин, с 2008 года возглавлявший Минрегион. 4 мая президент внёс кандидатуру Басаргина для утверждения в законодательный орган Пермского края.

Виктор Басаргин (1957 г.р.) в 1976 году окончил Асбестовский горный техникум, в 1984 году — Свердловский горный институт, в 1991 году — Уральский социально-политический институт (бывшую Свердловскую высшую партийную школу). С 1976 года работал помощником машиниста экскаватора, затем взрывником, старшим инженером лаборатории, инженером-технологом комбината Ураласбест.

В 1983-1985 годах — секретарь комитета ВЛКСМ Центрального рудоуправления Ураласбеста, с 1985 года — первый секретарь Асбестовского горкома ВЛКСМ, с 1987 — секретарь Свердловского областного комитета ВЛКСМ. В 1992-1994 годах — начальник отдела — заместитель председателя Фонда имущества Свердловской области, с 1994 по 1996 год — первый зампреда Свердловского областного комитета по управлению государственным имуществом, в 1996-2000 годах — председатель Фонда имущества Свердловской области.

В 2000-2001 годах работал начальником управления аппарата полномочного представителя президента России в Уральском ФО. С августа 2001 по октябрь 2008 года — заместитель полномочного представителя президента в Уральском ФО. С октября 2008 года — министр регионального развития РФ. С января 2010 года — член правительственной комиссии по экономическому развитию и интеграции.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25686.html>

Медведев поблагодарил всех чиновников за совместную работу

Президент России **Дмитрий Медведев**, срок полномочий которого истекает через два дня, поблагодарил членов правительства, руководителей органов законодательной и исполнительной власти за проделанную совместную работу. Встреча состоялась 5 мая в Кремле, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«Я пригласил руководство нашего государства, правительства, судебной системы, генеральной прокуратуры, других структур и правительственного, и президентского блока для того, чтобы, прежде всего, поблагодарить вас за совместно проведённые в этой должности годы, за слаженную работу, не побоюсь этого слова, командную работу», — сказал Медведев, открывая встречу.

Он подчеркнул, что в сложных условиях, в которых за последние годы оказывалась Россия — прежде всего, кризис и такие внешнеполитические события, как конфликт 2008 года, без слаженной работы ничего бы не получилось.

«Мне также хотелось бы сказать, что впереди, естественно, у нас новые задачи: развитие страны не останавливается. За годы совместной работы, за кризисный период и посткризисный период в экономике накопилось много проблем. Хотя существуют и очевидные достижения, которые позволили нам, в общем, достаточно благополучно преодолеть кризис, и мы сможем, наверное, продолжить движение вперёд по тем планам, которые у нашей страны есть, в разработке которых вы все принимали участие», — сказал президент.

Он отметил, что было сделано много полезных начинаний в социально-экономической и в политической сфере, в области правоохранения и развития судебной системы. «Далеко не все из них завершены. Уверен, что они получают своё развитие в дальнейшей деятельности. Тем более что наши люди говорят нам о том, что мы, во-первых, должны быть более внимательны к запросам общества, к чаяниям людей, которые,

собственно, и формируют власть. С другой стороны, нам нужно сохранить тот задел, который был создан в результате нашей совместной работы», — сказал Медведев.

Он также пожелал избранному президенту **Владимиру Путину** успехов в работе на посту главы государства. «Хотел бы пожелать Владимиру Владимировичу Путину как избранному президенту, который уже послезавтра вступит в должность президента, успехов в служении нашей стране. Мы были вместе, мы продолжим работу вместе», — отметил Медведев.

В заключение он пригласил всех участников встречи на обед. «Мне действительно было очень приятно с вами работать эти четыре года. Большое вам спасибо. И как у нас в стране принято, я, естественно, должен всех вас как минимум отблагодарить обедом, что я и собираюсь сейчас сделать», — сказал уходящий президент.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25687.html>

Подготовлено коммерческое предложение по информатизации системы здравоохранения Воронежской области

Специалисты компании **ОАО «Ростелеком»** разработали технико-коммерческое предложение, позволяющее решить задачу по информатизации системы здравоохранения Воронежской области. Этот документ 5 мая вице-президент, директор МРФ «Центр» ОАО «Ростелеком» **Вячеслав Козельский** предоставил губернатору **Алексею Гордееву** для ознакомления. Об этом корреспонденту **ИА REX** сообщили в Управлении по взаимодействию со СМИ и административной работе правительства Воронежской области.

Возникающие вопросы решаются в сотрудничестве с областным департаментом здравоохранения. Как пояснил руководитель воронежского филиала ОАО «Ростелеком», средства, заработанные на реализации данной программы, компания планирует реинвестировать в подключение населенных пунктов области к волоконно-оптическим линиям. Эта работа, которая уже активно ведётся, позволит довести процент населения региона, получающего возможность доступа к высокоскоростному интернету, качественной телефонии и интерактивному телевидению, до 82%.

Отметим, что 24 февраля губернатор провёл переговоры с Вячеславом Козельским, на которых шла речь о создании инфраструктуры электронного правительства области и информатизации систем образования и здравоохранения. По результатам встречи глава региона дал соответствующие поручения руководителям отраслевых структур правительства.

Добавим, что информатизация всех субъектов системы здравоохранения области включена в первоочередные планы на 2012 год, о чём ранее заявляла руководитель департамента здравоохранения Воронежской области **Татьяна Головачева**. Внедрение современных информационных систем в здравоохранение крайне необходимо. Это способствует оперативному и эффективному взаимодействию учреждений, развитию дистанционных форм оказания медицинской помощи и внедрению телемедицинских технологий и др.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25688.html>

Полиция заявляет о готовящихся провокациях во время митингов в Москве

В период проведения общественно-политических мероприятий в Москве 6-10 мая готовится ряд провокаций. Об этом 5 мая заявили в пресс-центре МВД России, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«МВД России располагает достоверной информацией, что в Москве определёнными деструктивно настроенными группами граждан планируется проведение несанкционированных митингов, провокаций в отношении сотрудников полиции, перекрытие магистралей, установление палаток в неразрешённых местах», — говорится в сообщении.

Кроме того, правоохранительным органам «известно, что некоторые организаторы несанкционированных акций планируют использовать пиротехнику, что может повлечь за собой нарушение общественного порядка, а в некоторых случаях — может создать реальную угрозу жизни и здоровью граждан».

Полиция призывает граждан не поддаваться на провокационные действия и лозунги, не принимать участие в подобных мероприятиях. В ведомстве подчёркивают, что «любые попытки проведения противозаконных действий будут пресекаться сотрудниками органов внутренних дел в строгом соответствии с законодательством».

«Несогласованные с органами исполнительной власти митинги, манифестации, пикетирования и прочие массовые мероприятия являются незаконными и противоправными, — напоминают в МВД. — А за некоторые провокации, планируемые в отношении участников санкционированных мероприятий

и полиции, предусматривается уголовная ответственность».

Одной из наиболее массовых оппозиционных акций, организуемых в майские праздники, как ожидается, станет согласованный столичной мэрией «Марш миллионов», который пройдёт 6 мая с 16:00 до 19:30. Сторонники оппозиции пройдут шествием по улице Якиманка до Болотной площади, где состоится митинг. Заявленное количество участников — до 5 тысяч человек.

В этот же день с 18:00 до 19:00 в Парке Победы на Поклонной горе пройдёт массовая акция, организованная сторонниками «Общероссийского народного фронта». Отметим, что данная акция не согласовывалась со столичными властями, поскольку заявлена как культурное мероприятие. Ожидаемое количество участников — до 50 тысяч человек.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25689.html>

Воронежский губернатор предлагает усовершенствовать систему видефиксации на дорогах

В рамках реализации поручений, данных вице-премьером **Владиславом Сурковым** в апреле 2012 года, разрабатывается проект долгосрочной областной целевой программы «Использование спутниковых навигационных технологий и других результатов космической деятельности в интересах социально-экономического развития Воронежской области на 2013-2015 годы». Об этом 5 мая на совещании по вопросу внедрения в Воронежской области навигационно-информационных технологий с использованием системы ГЛОНАСС, которое провёл губернатор **Алексей Гордеев**, заявил руководитель департамента промышленности, транспорта и инноваций Воронежской области **Дмитрий Марков**.

Как сообщили в Управлении по взаимодействию со СМИ и административной работе правительства Воронежской области, по его словам, концепция программы включает в себя развитие Центра Космических услуг, обеспечивающего поддержку в постоянной готовности геоинформационной системы области, создание системы высокоточного позиционирования и внедрение оборудования ГЛОНАСС на транспортных средствах. Марков подчеркнул, что особенно это касается автомобилей «скорой помощи» и транспорта, перевозящего опасные грузы. Также в рамках программы предполагается создание на базе одного из вузов региона информационно-образовательного центра с системой подготовки кадров и повышения квалификации государственных служащих и специалистов.

Руководитель департамента связи и массовых коммуникаций Воронежской области **Владимир Мещеряков** обратил внимание, что концепция, разработанная ещё в июле 2011 года, дополнена с учётом поручений вице-преьера. В частности, внесён пункт о введении в эксплуатацию системы экстренного реагирования при авариях «ЭРА-ГЛОНАСС» и обеспечении её совместимости с системой вызова экстренных оперативных служб по номеру «112». На базе ОАО «Региональный центр навигационного мониторинга и управления» планируется создание информационного центра, который гармонично встроится в трёхуровневую систему принятия решений на региональном уровне и сможет предоставить оперативную информацию в Ситуационный центр правительства области.

Губернатор Алексей Гордеев дал поручение доработать с привлечением экспертов и утвердить ДОЦП «Использование спутниковых навигационных технологий и других результатов космической деятельности в интересах социально-экономического развития Воронежской области на 2013-2015 годы». Он обратил внимание на то, как усовершенствовать систему видефиксации на дорогах: «Можно с помощью камер фиксировать водителей, разговаривающих по мобильным телефонам во время вождения. Это повысит безопасность дорожного движения, а штрафы, взимаемые с таких водителей, можно будет направлять на строительство дорожных развязок, ремонт дорог и другие мероприятия».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25690.html>

День Победы россияне считают одним из самых важных праздников

День Победы намерены праздновать 65% россиян. Это выяснили социологи **Левада-центра**, сообщает 5 мая корреспондент **ИА REX**. Исследование также показало, что День Победы среди самых важных праздников называют 33% опрошенных, важнее для жителей страны только Новый год и дни рождения.

Чаще всего собираются праздновать День Победы учащиеся и студенты (70%), мужчины (68%), россияне старше 40 лет (67%), с высшим образованием (67%), самым низким потребительским статусом — денег не хватает даже на продукты (72%) и жители городов с населением более 500 тысяч человек (70%).

Отметим, опрос был проведён 20-23 апреля 2012 среди 1601 человека в 130 населённых пунктах 45 регионов страны. Статистическая погрешность данных этих исследований не превышает 3,4%.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25691.html>

Чиновники вряд ли будут ездить на произведённых в ЕЭП автомобилях: мнение россиян

52% россиян не верят, что предложение **Владимира Путина** закупать для чиновников автомобили, произведенные в России, Белоруссии и Казахстане, будет реализовано. Но даже если это и случится, то предпочтение отдадут произведённым в этих странах иномаркам, уверено большинство участников социсследования фонда «Общественное мнение» (ФОМ).

При этом большинство россиян (72%) одобряют предложение Владимира Путина, не одобряют — 10%. В основном поддерживают инициативу пересадить чиновников на произведённые в ЕЭП автомобили москвичи (80%), а также сторонники **КПРФ** (79%) и **ЛДПР** (78%).

Как сообщало ранее **ИА REX**, 4 апреля премьер-министр Владимир Путин на совещании по развитию автомобильной отрасли в условиях вступления России в ВТО заявил, что органы государственной и муниципальной власти должны закупать только те автомобили, которые произведены на территории стран Единого экономического пространства (ЕЭП) — России, Белоруссии и Казахстана.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25692.html>

Россиян среди пострадавших при взрыве в Ереване нет

Россияне не пострадали при взрыве воздушных шаров на площади Республики в Ереване. Об этом сообщил журналистам пресс-атташе посольства России в Армении **Сергей Абелян**, передаёт корреспондент **ИА REX**.

ЧП произошло 4 мая во время проведения митинга правящей Республиканской партии. У сцены взорвались шары наполненные газом. В результате, по уточнённым данным, пострадали 154 человека, в том числе дети. Большинство из них получили ожоги разной степени, некоторые пострадали во время паники и давки, спровоцированных взрывом.

Полицией Армении рассматривается сразу несколько версий произошедшего: самовоспламенение, нарушение правил пожарной безопасности, нарушение правил хранения или использования легковоспламеняющихся материалов, причинение вреда здоровью умышленно или по неосторожности.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25693.html>

За апрель цены в России выросли на 0,3%

В апреле индекс потребительских цен составил 100,3%, за период с начала года — 101,8%. Такие данные корреспонденту **ИА REX** предоставили в **Росстате**.

В 12 регионах страны прирост потребительских цен составил 0,5% и более. Заметнее всего цены выросли в Чукотском автономном округе — на 1,1%. В то же время в Липецкой области товары и услуги в среднем подешевели на 0,8%, в Курской области и Республике Дагестан — на 0,3%. Как в Москве, так и в Санкт-Петербурге индекс потребительских цен за месяц составил 100,4% (с начала года — 102,4% и 101,9% соответственно).

Стоимость минимального набора продуктов питания в среднем по России в конце апреля составила 2482,9 рубля в расчете на месяц и с марта выросла на 0,4% (с начала года — на 2,6%).

Индексы цен на отдельные группы и виды продовольственных товаров в процентах:

Продовольственные товары	Апрель 2012г. к			Январь-апрель 2012г. к январю-апрелю 2011г.	Справочно			
					апрель 2011г. к			январь-апрель 2011г. к январю-апрелю 2010г.
	марту 2012г.	декабрю 2011г.	апрелю 2011г.		марту 2011г.	декабрю 2010г.	апрелю 2010г.	
Продовольственные товары без алкогольных	100,2	102,3	100,0	100,4	100,3	105,5	115,4	115,3

напитков								
хлеб и хлебобулочные изделия	100,3	100,9	103,6	104,8	100,8	106,1	113,3	111,8
крупа и бобовые	97,6	91,9	70,4	76,9	102,9	120,2	185,3	177,7
макаронные изделия	99,9	99,6	98,8	100,6	100,7	104,2	110,5	108,2
мясо и птица	100,4	102,2	107,4	107,6	100,3	103,9	109,4	108,4
рыба и морепродукты	99,5	101,0	105,8	107,9	101,1	105,2	108,9	107,2
молоко и молочная продукция	100,1	100,9	104,0	104,5	100,2	103,1	115,7	116,0
масло сливочное	99,7	100,0	103,4	104,4	100,3	103,0	120,2	121,1
масло подсолнечное	97,7	95,4	93,7	96,9	99,9	106,5	134,4	133,8
яйца	101,7	108,5	106,9	107,9	106,2	107,8	107,7	107,9
сахар-песок	101,2	110,6	81,2	74,5	95,3	101,5	119,7	119,8
плодоовощная продукция	99,6	107,4	70,9	70,0	98,5	114,0	139,1	144,8
Алкогольные напитки	100,7	103,8	108,7	108,5	100,7	103,5	107,2	107,6

Индексы цен на отдельные группы непродовольственных товаров в процентах:

Непродовольственные товары	Апрель 2012г. к	Январь-апрель 2012г. к январю-апрелю 2011г.	Справочно	
			апрель 2011г. к	январь-апрель 2011г. к январю-апрелю

	марту 2012г.	декабрю 2011г.	апрелю 2011г.		марту 2011г.	декабрю 2010г.	апрелю 2010г.	2010г.
Ткани	100,6	101,7	105,0	105,2	100,5	102,6	105,7	105,3
Одежда и белье	100,4	101,7	106,3	106,6	100,6	102,6	107,6	107,4
Трикотажны е изделия	100,3	101,4	105,9	106,3	100,5	102,6	108,2	108,0
Обувь	100,4	100,9	105,0	105,2	100,6	101,4	106,2	106,2
Моющие и чистящие средства	100,8	104,3	110,5	110,2	100,8	102,8	105,3	104,5
Табачные изделия	102,4	108,3	120,3	120,3	102,5	109,1	121,9	120,8
Электротов ары и другие бытовые приборы	100,1	100,9	102,4	102,2	100,1	100,5	101,2	101,1
Телерадиот овары	100,0	100,5	99,5	99,2	99,6	100,5	99,3	98,8
Строительн ые материалы	100,6	101,4	107,1	107,3	100,6	102,2	106,7	105,8
Бензин автомобиль - ный	100,7	100,0	112,1	111,5	100,9	102,5	108,7	110,1
Медикамент ы	100,7	102,7	106,0	106,1	100,5	103,0	103,6	101,2

Индексы цен и тарифов на отдельные группы и виды услуг в процентах:

Услуги	Апрель 2012г. к			Январь- апрель 2012г. к январю- апрелю 2011г.	Справочно			январь-апрель 2011г. к январю- апрелю 2010г.
	марту 2012г.	декабрю 2011г.	апрелю 2011г.		апрель 2011г. к			
					марту 2011г.	декабрю 2010г.	апрелю 2010г.	

Жилищно-коммунальные	99,9	99,8	100,7	101,4	100,4	110,7	111,9	111,8
жилищные	100,1	100,4	102,1	102,7	100,3	108,2	109,0	108,9
оплата жилья в домах государственного и муниципального жилищных фондов	100,1	100,2	100,9	101,2	100,1	110,1	110,8	110,8
содержание и ремонт жилья для граждан собственников жилья в результате приватизации	100,0	100,1	101,0	101,5	100,1	109,0	109,1	109,2
услуги по организации и выполнению работ по эксплуатации домов ЖК, ЖСК, ТСЖ	100,1	100,5	102,4	103,7	100,7	107,7	108,3	108,1
вывоз мусора	100,1	100,6	102,3	103,7	101,3	112,0	112,4	111,9
коммунальные	99,7	99,5	99,9	100,7	100,4	112,0	113,4	113,3
водоснабжение холодное и водоотведение	100,0	99,8	99,9	100,5	100,0	115,0	115,7	115,7
отопление	99,2	98,8	99,7	100,1	99,3	111,0	113,8	112,9
водоснабжение горячее	100,0	99,7	100,0	100,4	100,0	112,5	113,7	113,9
газоснабжение	100,0	100,0	100,3	104,5	105,7	113,2	113,6	115,1
электроснабжение	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	109,7	110,1	110,2
Медицинские	100,5	104,5	109,6	110,0	100,8	104,9	109,5	109,2
Пассажирского транспорта	100,7	100,1	105,0	105,3	101,0	104,0	108,8	108,9
Связи	100,4	101,5	102,2	101,4	99,8	102,4	101,8	102,3
Организаций	100,7	103,4	109,7	110,2	101,2	104,9	110,7	109,7

культуры								
Санаторно-оздоровительные	100,9	102,8	109,5	109,3	100,9	102,3	106,2	106,4
Дошкольного воспитания	100,7	103,7	108,2	108,8	101,2	106,7	111,2	109,6
Образования	100,2	100,6	106,0	106,0	100,1	100,6	104,3	104,2
Бытовые	100,5	102,3	106,7	107,4	101,0	104,8	108,2	107,6
Зарубежного туризма	100,5	98,3	103,3	103,9	100,7	100,3	105,3	103,5
Физкультуры и спорта	100,7	102,0	106,8	106,6	100,3	102,8	106,9	107,1
Страхования	100,2	101,9	102,9	102,7	100,0	100,8	99,5	99,5

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25694.html>

В большинстве регионов России дорожает бензин

С 23 по 29 апреля в 45 центрах субъектов России зарегистрировано увеличение средних цен на бензин, в том числе в Сыктывкаре, Брянске и Махачкале — на 1,2-1,7%. Такие данные корреспонденту **ИА REX** предоставили в **Росстате**.

В 34 регионах цены на бензин остались на уровне предыдущей недели. Удешевление этого вида топлива было зафиксировано в Хабаровске — на 0,7%, Биробиджане — на 0,4%, Ульяновске и Чите — на 0,1%. В Москве и Санкт-Петербурге бензин в среднем за неделю подорожал на 0,3% и 0,2% соответственно.

Средние потребительские цены на бензин автомобильный и дизельное топливо по России, рублей за литр:

	На дату регистрации			
	9 апреля	16 апреля	23 апреля	28 апреля
Бензин автомобильный	26,85	26,88	26,95	27,02
в том числе:				
марки А-76 (АИ-80)	24,76	24,79	24,80	24,83
марки АИ-92 (АИ-93 и т.п.)	26,22	26,24	26,31	26,37
марки АИ-95 и выше	28,32	28,36	28,46	28,54
Дизельное топливо	27,78	27,77	27,76	27,77

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25695.html>

Россияне считают День Победы всенародным праздником

Россияне считают 9 мая праздником для всех, а не только для ветеранов. В этот день они собираются участвовать в торжествах, гулять на природе, смотреть салют, сообщили корреспонденту **ИА REX** во **всероссийском центре изучения общественного мнения (ВЦИОМ)**.

День Победы остается всеобщим праздником для 90% россиян. Такой позиции придерживаются, прежде всего, пожилые россияне (95%), жители обеих столиц (93%) и сёл (94%). Праздником ветеранов эту дату считают лишь 9% опрошенных — в основном молодёжь (15%) и малообразованные респонденты (12%).

Подавляющее большинство россиян против того, чтобы отменить Парад Победы 9 Мая (91%), считая, что это славная традиция. Лишь 7% поддерживают идею, считая, что это решение могло бы сэкономить средства и помочь нуждающимся — таких респондентов несколько больше среди малообеспеченных (10%).

9 мая относительно большинство россиян собирается принять участие в праздничных торжествах, приуроченных ко Дню Победы (37%). Другие популярные способы провести этот день — гулять на природе, смотреть праздничный салют (по 28%), смотреть телевизор (26%), принимать гостей или ходить в гости (25%). Меньше тех, кто планирует заниматься домашними делами (13%), дачным участком (12%), работать (6%), посещать рестораны, кинотеатры и т.д. (по 2%).

Участвовать в праздничных торжествах намерены, прежде всего, жители малых городов и сел (44-46%). Селяне также чаще остальных намерены смотреть в этот день телевизор (30%). Москвичи и петербуржцы планируют принимать гостей (41%), отдыхать на природе (35%), смотреть салют (47%). Молодые россияне предпочитают провести День Победы на природе (44%), пожилые — перед телевизором (40%).

Отметим, опрос ВЦИОМ проведён 21-22 апреля среди 1600 человек в 138 населённых пунктах России. Статистическая погрешность не превышает 3,4%.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25696.html>

Семьи погибших при теракте в Махачкале получат по миллиону рублей

Семьи погибших при теракте в Махачкале получат по одному миллиону рублей, тяжело пострадавшие — по 400 тысяч рублей. Об этом сообщил премьер-министр **Владимир Путин** на заседании координационного совета по делам ветеранов при правительстве, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«Правительство в соответствии с законом выделит необходимые ресурсы, чтобы поддержать людей. Семьи погибших получат по одному миллиону рублей, люди, которые получили тяжёлые ранения, — по 400 тысяч рублей, а те, кто получил лёгкие ранения, — по 200 тысяч рублей», — сказал Путин.

Напомним, два взрыва произошли 3 мая возле стационарного поста ДПС на окраине Махачкалы. Первый взрыв произвёл смертник, подъехавший к посту на автомобиле. Через несколько минут, после прибытия нарядов полиции, «скорой помощи» и МЧС, сработала ещё одна бомба в припаркованной поблизости «Газели».

По последним данным, жертвами теракта стали 13 человек, порядка ста человек пострадали. 21 пострадавший в настоящее время находится в тяжелом и крайне тяжелом состоянии, ещё 47 человек — в состоянии средней тяжести.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25697.html>

Об агентстве

Информационное агентство REX (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

ИА REX публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

По вопросам сотрудничества:

e-mail: pr@iarex.ru

По прочим вопросам:

e-mail: info@iarex.ru

Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.

Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.